Acta N° 1548

En la ciudad de Buenos Aires a los 30 días del mes de agosto de 2022 se reúnen en modalidad presencial: Raúl Etchebehere, Federico Argüelles, Claudio Garziera, Joaquin Gahan, Tomas Föhrig, Eduardo Ventura y Claudio Dowdall, Ricardo de Oto y Giselle Del Rosso y de manera virtual Ricardo Matho Meabe, Felipe Jose Ballester, Cecilia Planes, Juan Cruz Tapia, Rodrigo Díaz de Vivar y Walter Albornoz.
Siendo las 15:00 hs. se da comienzo a la reunión de CD.
1) ACTA 1547. Se aprueba.

2) Socios: Se aprueban todos los socios presentados.
	NOMBRE
	PRESENTADO
	CRIADOR
	CATEGORIA
	DIRECCION

	Viñolo, Sergio Martin
	Leboeuf, Matias
Petri, Jaime Fernando
	NO
	Activo
	San Martin, MDZ

	
	
	
	
	

	BAJAS 
	
	
	
	

	SOCIO
	CATEGORIA
	SITUACION
	

	Amadeo Lastra, Felipe
	Vitalicio
	Sin deuda
	

	
	
	
	
	

	CAMBIOS DE CATEGORIA
	
	
	
	

	SOCIO
	CATEGORIA ACTUAL
	NUEVA CATEGORIA
	

	Vergara, Leonardo Alcides
	Adherente
	Activo
	



	 
	Activos
	Adherentes 
	Vitalicios
	Honorarios
	Total

	Al 31/07/2022
	726
	107
	94
	2
	929

	Nuevos
	4
	2
	 
	 
	6

	Cambio de Cat. AD a AC
	 
	 
	 
	 
	 

	Cambio de Cat. AC a AD
	 
	 
	 
	 
	 

	Cambio de Cat.Vitalicios
	-1
	 
	 
	 
	-1

	Renuncias
	-1
	 
	 
	 
	-1

	Fallecidos
	 
	 
	 
	 
	 

	Cesantes
	 
	 
	 
	 
	 

	Al 16/08/2022
	728
	109
	94
	2
	933




3) Correspondencia:
· Rodeos: La Comisión recibió un informe sobre un hecho ocurrido en la fecha realizada en El Divisadero los días 6 y 7 de Agosto. Los jurados de la clasificatoria, Roque Solanet y Mario Ruzza, informan lo siguiente “en las últimas 2 vacas, comienza a correr la yunta Nº 2 conformada por los señores Javier Saldubehere y Juan C. Saldubehere, en la vaca Nº 11 se produce un acto de indocilidad del montado del señor Javier Saldubehere, provocando la pérdida del vacuno, dirigiéndose hasta el medio de la cancha, cuando este reacciona en plena pista castigando 2 veces con el rebenque, por las costillas y uno por la cabeza.
Como jurados decidimos realizar la quita de 2 puntos, nos pusimos de acuerdo decírselo en privado una vez terminada la corrida para no entorpecer el desarrollo de la prueba.
Al finalizar la misma uno de los jurados lo llama aparte y alejándose del grupo de corredores para no provocar comentarios, fue a comunicarle la decisión que tomaríamos, cuando se acerca el otro jurado para estar presente ambos y al querer explicarle el motivo por lo que lo habíamos convocado, el corredor en forma violenta y en un estado de nerviosismo muy importante comenzó a recriminarnos que había otro participante que también castigó su montado en forma antirreglamentaria, la respuesta que se le dio es que nosotros podemos evaluar las conductas dentro de un radio, dado que estamos realizando una tarea de mucha responsabilidad y concentración, por lo tanto no podemos estar mirando lo que hacen los corredores fuera del alcance de nuestra visión […]
Minutos más tarde, durante el almuerzo y la entrega de premios pide perdón y se retira sin participar de la reunión post competencia.”
Se debate si corresponde conformar un Tribunal de Honor o hacer un apercibimiento desde el Consejo Directivo, el Sr. Ricardo Matho Meabe propone que se conforme un Tribunal de Honor ya que se trata de un socio, que además es Jurado de Rodeos. El Sr. Raul Etchebehere propone crear una instancia intermedia para este tipo de casos. El Sr. Felipe Jose Ballester está de acuerdo con el Sr. Matho Meabe respecto de que nadie debería de dudar de la imparcialidad de un jurado.
Luego de un intercambio de opiniones, se pone a votación la conformación de un Tribunal de Honor (votan a favor Ricardo Matho Meabe, Guillermo Manfredini, Felipe Jose Ballester y Raul Etchebehere) o bien un apercibimiento (votan a favor Federico Argüelles, Eduardo Ventura y Claudio Garziera) el Sr. Claudio Dowdall se abstiene de votar ya que participó del evento.
El Sr. Raul Etchebehere propone a Ricardo Matho Meabe y a Claudio Dowdall para el Tribunal de Honor.
· [bookmark: _GoBack]Copa Incentivo de Oro: la Comisión informa que al realizarse la final de la prueba en Salto, junto con la Copa B de Rodeos, el ranking de la actividad cierra el 31/10/2022.
· Pedido de viaticos: secretario de Palermo, solicita el reintegro de los gastos de combustible y estacionamiento que tuvo durante su actividad como secretario de Morfología en la Expo de Palermo. El consejo determina que al no abonarle gastos a ningún secretario de ningún evento, no se le da a lugar a su pedido.
· Paleteadas Brasileras: El Sr. Juan Cruz Tapia propone realizar una fecha clasificatoria para FICCC 2023 en Cerro Chequen, Pehuajo. Se aprueba la propuesta y se le solicita a la Comisión de Rodeos y de Freno de Oro que incentiven la participación de corredores en el evento.
· Remates: se aprueba el auspicio de los Remates “Criollos del Caldenal” y “XVIII Remate Criollos Del Litoral”
· Aparte Campero: La Comisión de Aparte Campero solicita el nombramiento como jurado de la disciplina de los siguientes socios: 
Maria Ines Arias Figueroa, Socio N°3754.
Juan Jose Galo, Socio N° 3683
Javier Hünicken, Socio N° 2499
· Aparte Campero: La Comisión ante el aluvión de fechas solicitadas para realizar clasificatorias de Aparte Campero. sugiere limitar para los años venideros y subsiguientes un máximo de tres (3)  pedidos  de fechas por sede, con una distancia temporal de por lo menos 3 meses entre sí.
Se pone el tema en debate y la Srita. Giselle Del Rosso explica la gran cantidad de eventos pedidos hasta fin de año y el inconveniente que genera para la designación de Jurados (especialmente cerca de fin de año). El Consejo resuelve no limitar el ascenso de una actividad que difunde la Raza en todo el país y le solicita a la Comisión buscar una solución para la designación de Jurados.
· Aparte Campero: Hemos observado que, si bien el reglamento indica que las barbadas planas de cadena deben estar colocadas en el freno con alacranes de metal o "ganchitos" de metal, es muy común ver que se utilizan  pequeñas presillas de cuero muy aplicadas y prolijas para dicha función, en nuestra opinión deberían permitirse porque no resultan desagradables a la vista, son paisanas y tienden al bienestar animal, siendo más amigables con la boca del montado.
Se reenvía el tema a la Comisión Técnica.
· Aparte Campero: propuesta para FICCC se pasa para la siguiente reunión.

4) Informe de Presidencia:

· El Sr. Presidente informa sobre una posibilidad de que, en el próximo Palermo, los equinos de todas las razas ingresen en un solo turno y que las actividades sean en la segunda semana. Eso limitaría la participación de Criollos a un número determinado, presenta el tema para que sea tratado a futuro, y destaca como positivo que al ser limitada la participación se le daría importancia a las participaciones en exposiciones BP, Nacional A y A de la ACCC ya que serían los que tienen lugar preferencial en la inscripción a Palermo. El tema queda a tratar a futuro.
· El Sr. Presidente informa que se comunicó con el socio Jose Martin Badillo para proponerle ser el encargado de la Comisión de Exposiciones. El Sr. Badillo aceptó la propuesta. 
Incorporamos estas inspecciones realizadas por Joaquin Tapia en Brasil el 24/12/2021 y que corresponden al acta N° 1538, pero que no fueron publicadas.
	RP
	SBB
	SEXO
	NOMBRE
	Talla
	Tórax
	Caña

	554
	B327287
	Macho
	Bem Criado Calabassa
	1,45
	1,86
	0,205

	176
	B528512
	Macho
	Fat Hijo Chico
	1,43
	1,78
	0,21

	434
	B493292
	Macho
	Harmonia Dom Lauro
	1,42
	1,70
	0,20



Siendo las 15:55 horas se levanta la sesión. Próxima reunión el 13 de septiembre.
